

ZEMPLÉN DÍJAZOTTJAI:

ZEMPLÉN TÁNCEGYÜTTES PRÍMA DÍJ

A MAGYAR NÉPMŰVÉSZET ÉS KÖZMŰVELŐDÉS kategória jelöltje »

Zemplén Táncgyűttes



A Zemplén Néptáncgyűttes 1999 őszén alakult Sátoraljaújhelyen, idén ünnepli fennállásának 20. jubileumát.

Célunk:

1. Kulturált, megbízható és összetartó, egymásra vigyázó jó **közösséget** építeni különböző korosztályok bevonásával az óvodásoktól a nyugdíjasokig – mint egy család a régi időkben egy fedél alatt –, hiszen a **TÁNC** mindenkié.

2. Kötelességünk, hogy szűkebb hazánk, **ZEMPLÉN** táncos hagyományát – és a hozzá tartozó énekeket, viseleteket, zenéket, szokásokat – összegyűjtsük és megtanuljuk.

Ezt a szellemi hagyatékot a színpadon bemutatva mindenkivel megismertessük.

3. Segítsünk a határainkon túl élő magyar együtteseknek és embereknek, hogy ők is ápolhassák a magyar népi kultúrát, és ezzel erősítsük bennük a **magyarságtudatot**.

A Zemplén együttes tagjai lelkes amatőr táncosok, diákok és felnőtt dolgozók. A Bokréta Alapfokú Művészeti Iskolában működünk, ahol következetes munka folyik, szorgalmas, értékesre és szépre fogékony gyerekek, szakmailag elhivatott oktatók közreműködésével. Az iskola tanulói biztosítják az együttes utánpótlását, akik kisiskolás kortól azért

dolgoznak, hogy felnőve a Zemplén Táncgyűttesben táncoljanak.

Rendszeres résztvevői vagyunk a legrangosabb hazai fesztiváloknak, versenyeknek, bemutatóknak. Számos európai ország mellett az eltelt évek alatt a csapat többször is járt a tengerentúlon.

Japán turné; Mexikó, Zacatecas – CIOFF fesztivál; Dél-Amerika: Brazília, Argentína, Uruguay; Indonézia, Borneó – CIOFF fesztivál; Lengyelország, Zakopane – CIOFF fesztivál (Aranybalta fődíj); Montevideo – 13. dél-amerikai néptáncgyűttesek fesztiválja, díszvendég Magyarországról; Panama – CIOFF fesztivál.

Csak áldozatos munkával juthat el az ember ilyen szép helyekre. Ez a munka a próbateremben kezdődik, és sok-sok fáradság és izzadságcsepp után a színpadon végződik.

Jó barátságot ápolunk Felvidéken, Kárpátalján, Erdélyben és Dél-Amerikában működő magyar együttesekkel. Magyar házakban cserkész fiatalokat és gyerekeket tanítottunk a magyar nyelvre, népdalokra, népmesékre, valamint eredeti magyar néptánra. Élő népzenevel, táncműsorokkal tettük tartalmassá a magyarok estéit.

Elkészült és bemutatásra került a Pusztafalutól Karcsaig című, egész estét betöltő zempléni műsor neves koreográfusok és az együttes segítségével. A jelenlévő nézők és jeles szakemberek nagy elismeréssel dicsérték és a néptáncos szakma kiváló összegző darabjaként emlegették.

Együttesünk művészeti vezetője Fehér János, aszisztense Fehér Eszter és Demek István.